

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ - ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 16.02.2018 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на обществения съвет.

На заседанието присъстваха четирима души – членове на Обществения съвет и двама от резервите. Отсъстваше представителят на Общината, ангажиран служебно. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева. Поради отсъствието на секретаря А. Спасова, за водене на протокола беше определена М. Илиева.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Даване на становище относно кандидатстване на училището пред МОН за разширяване обхвата на иновацията през учебната 2018/2019 година.
Докладва: Директорът на училището Д. Кемчева
2. Даване на становище по отношение на отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2017 г.
3. Даване на становище за разпределянето на бюджета на училището по дейности за текущата година, в т.ч. и на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.
4. Съгласуване избора от учителите на учебниците и учебните комплекти, по които ще се обучават учениците в I клас през учебната 2017/2018 год.
5. Становище за избора на ученическа униформа и определяне на технология за нейното закупуване от родителите.

По първа точка директорът на училището г-жа Даниела Кемчева сподели, че през настоящата учебна година по иновацията се работи много ентузиазно от страна на учителите и дейностите, планирани в нея се приемат позитивно както от учениците, така и от родителите. До момента са представени и три добри практики в иновативните паралелки в V клас пред експерти от РУО и учители от цялата област. Г-жа Кемчева представи пред присъстващите становището на ПС за кандидатстване на училището пред МОН за разширяване обхвата на иновацията през учебната 2018/2019 година с две паралелки – 48 ученици в I клас и с три паралелки - 84 ученици в V клас.

Други изказвания не бяха направени и председателят на ОС г-жа М. Димитрова подложи предложението на директора на училището на гласуване.

По 1-ва т. от дневния ред Общественият съвет

РЕШИ:

Дава съгласието си ОУ „Проф Иван Батаклиев“, гр. Пазарджик да кандидатства пред МОН за разширяване обхвата на иновацията през учебната 2018/2019 година с две паралелки – 48 ученици в I клас и с три паралелки - 84 ученици в V клас.

Гласували „за“ – 6; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По 2-ра т. от дневния ред директорът на училището запозна членовете на Обществения съвет с изпълнение на бюджета на училището за 2017 г., като предостави на присъстващите информация за изпълнението на бюджета по параграфи и дейности; за размера и използването на целевите средства по видове; отчет за размера на установеното към края на 2017г. превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището, което е 4 214 лв

По 2-ра т. от дневния ред Общественият съвет дава следното становище относно отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2017 година: **Средствата от бюджета на училището за 2017 година са изразходвани законосъобразно и целесъобразно.**

По 3-та т. от дневния ред директорът представи разработен бюджета на училището за 2018 година по дейности, в т.ч. и на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището, които са в размер на 4214 лв. С тази сума е извършен ремонт на каб. № 17 още през м. февруари. Причината за това е била, че родителите на V в клас са закупили мебелите за този кабинет, а училището се е ангажирало с ремонта. Г-жа Кемчева подчерта, че неразплатени и просрочени вземания и задължения към края на календарната година няма. Отчетът е качен и на интернет страницата на училището още в първите дни на 2018 година и всички имат достъп до него.

Г-жа М. Димитрова даде думата на присъстващите за мнение и въпроси. Всички приветстваха използването на средствата от превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището за ремонт на класна стая.

По 3 та т. от дневния ред Общественият съвет дава **положително становище относно разпределяне на средствата в бюджета на училището по дейности за 2018 година, в т.ч. и на средствата от установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.**

По 4-та т. от дневния ред присъстващите имаха възможност да се запознаят с предложенията на учителите за избор на учебници и учебни комплекти за I клас за учебната 2018/2019 година, отразени в протокол № 7 от 09.02.2018 г. на ЕКК на началните учители.

Г-жа Митева изказа мнение, че трябва да се доверят на мнението на учителите, защото те са тези, които единствено професионално могат да преценят кое е най-доброто за децата. Нейното мнение беше подкрепено от всички членове на Обществения съвет. Г-жа Димитрова обобщи, че **Общественият съвет съгласува единодушно избора на учебници и учебни помагала за I клас за учебната 2018/2019 година, направен от учителите.**

По 5-та т. от дневния беше разгледана ученическата униформа, разработена по задание на комисия от учители, съгласвано с Обществения съвет, включваща: т-шърт тип лакост – къс ръкав; т-шърт тип лакост – дълъг ръкав; ватиран сунчър с бродерия; мланомлънца; пуловер без ръкав и бяла риза с дълъг ръкав. Униформата е разработена от FOREST JEANS, Пловдив – фирма, утвърдила се на пазара като производител на ученически униформи. Цветът на сунчъра и пуловера е бордо, а на т-шърт – сив и розов /по желание на всеки ученик/. Г-жа Кемчева сподели, че униформата е обсъдена и с Ученическия съвет, а лично тя я е обсъдила с много ученици от V и VI клас. Униформата беше приета много одобрително от всички присъстващи. Въпросът, който възникна беше „Задължителна ли ще бъде униформата?“

Г-жа Димитрова предложи да бъде разписано в Правилника за дейността на училището, че се въвежда униформа и тя е задължителна. Нейното мнение беше подкрепено и от г-жа Митева, според която само за учениците от VII клас може да има само задължителен елемент. Г-жа Главчева беше на противоположното мнение. Тя смята, че задължителният елемент ще отблъсне учениците. Г-жа Кемчева предложи най-напред на родителските срещи, които ще се проведат след една седмица всеки родител на попълни декларация, в която да заяви какви артикули от униформата е готов да закупи за детето си, като тази декларация ще представлява и заявка. За 24 май всички ученици да бъдат с официалния вариант на униформата, който да включва за празника само риза и враговръзка, а останалите дрехи всеки родител ще може да ги закупи от магазин, който фирмата вече е открила в близост до училището. Но предварително трябва да се подаде обобщена заявка от училището. Така ще се запази на този етап доброволният принцип, но за учениците от I и V клас униформата според г-жа Кемчева трябва да бъде задължително условие за прием в училището.

След дълго обсъждане членовете на Обществения съвет стигнаха до следните

РЕШЕНИЯ:

1. На предстоящите родителски срещи на 21 и 22 февруари представители на Обществения съвет да представят на родителите изработената ученическа униформа.
2. Директорът да подготви декларация-заявка, която всеки родител да попълни и представи в срок до 26 февруари.
3. Ученическата униформа да бъде задължително условие за прием на ученици в I и V клас от следващата учебна година.

Гласували „за“ – 6; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

С това дневният ред бе изчерпан и събранието беше закрито.

СЕКРЕТАР: 

/М. Илиева/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС: 

/М. Димитрова/